



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΦΚΑ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ (ΣΕ – ΙΚΑ)

Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ. 10433, Τηλέφωνα: 2105230793 & 2105243998

www.seefka.gr e-mail: seika@otenet.gr

Αρ. Πρωτ. 60

Αθήνα 19/09/2023

ΑΠΕΡΓΙΑ την Πέμπτη 21 Σεπτέμβρη για τον «εργασιακό Μεσαίωνα» που μας επιφυλάσσουν

Στο νέο εργασιακό νομοσχέδιο για την «προστασία της εργασίας» που συζητείται αυτές τις μέρες στη Βουλή, υπάρχουν ρυθμίσεις που χειροτερεύουν δραματικά τις εργασιακές σχέσεις. Στο μυαλό των περισσότερων εργαζόμενων ως εκσυγχρονισμός και πρόοδος ορθά θεωρείται μια εργασιακή πραγματικότητα που θα προβλέπει λιγότερο χρόνο εργασίας με τις ίδιες ή ανώτερες αποδοχές. Αντί αυτών η Κυβέρνηση προσπαθεί να μας πείσει ότι νομοθετεί προς όφελός μας, αφού για να αυξήσουμε το εισόδημά μας, μάς «παρέχεται η δυνατότητα» να εργαζόμαστε συνέχεια, όπως συνέβαινε στα τέλη του 18^{ου} και στις αρχές του 19^{ου} αιώνα. Ο δημιουργικός χρόνος, η διασκέδαση, η ενασχόληση με την οικογένεια θα είναι πολυτέλεια για τους πολλούς και προνόμιο των λίγων.

Στην κατεύθυνση αυτή που μετατρέπει τη δουλειά σε δουλειά νομοθετούν:

- την κατάργηση του 8ώρου και τη θέσπιση της ημερήσιας εργασίας διάρκειας 13 ωρών, μέσα από το τέχνασμα της δυνατότητας απασχόλησης σε δύο εργοδότες,
- τη διεύρυνση της κατάργησης της πενθήμερης εργασίας, παρέχοντας τη δυνατότητα 6ήμερης λειτουργίας σε επιχειρήσεις που σήμερα λειτουργούν 5 ημέρες.

Ελαστικοποιούν περαιτέρω τις εργασιακές σχέσεις θεσπίζοντας,

- τις «συμβάσεις μηδενικών ωρών», δηλαδή τη δυνατότητα του εργοδότη να καλεί τον εργαζόμενο όποτε και για όσο χρόνο τον χρειάζεται &
- τη μείωση της δοκιμαστικής περιόδου για τον υπό πρόσληψη εργαζόμενο, από τον ένα χρόνο στους έξι μήνες.

Αδρανοποιούν περαιτέρω, το δικαίωμα της απεργίας, σε συνέχεια του σχετικού νόμου Χατζηδάκη, εισάγοντας εξοντωτικές ποινές στις περιπτώσεις κατάληψης του χώρου εργασίας ή σκόπιμα αοριστολογώντας, στις περιπτώσεις «άσκησης ψυχολογικής βίας» σε όσους θέλουν να εργαστούν.

Αντιδρούμε σε αυτά που μας επιφυλάσσουν, συμμετέχοντας στην απεργία που έχει εξαγγείλει η ΑΔΕΔΥ και στη συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 10.30, την Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου.

Αγωνιζόμαστε για μια ζωή με αξιοπρέπεια, για εμάς και τα παιδιά μας!

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΗΙΜΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ